

## Začetek sestanka treh velesil

### Predhodni sestanek Trumana in Churchilla - Uprasanje jugovzhodne Evrope in Dardanel na dnevnem redu - Razgovori bodo dolgotrajni

Berlin, 16. julija

Predsednik Truman in Churchill sta se že sestala. Radio Moskva je javil, da ni nobene časovne omejitve za konferenco.

Churchill in Truman sta v spremstvu svetovalcev prispela v Potsdam. Stalin in Molotov sta zapustila Moskvo predvčeršnjim, vendar v Potsdam včeraj še nista prispela. Med člani angleške delegacije je zunanji minister Eden, vrhovni poveljniki treh britanskih armad in voditelj laburistične stranke Attlee. Letališče, na katerem so pristali angleški delegati, so stražili oklepni avtomobili RAFA. Pred letalsko lopo, na kateri so se vile zastave vseh Združenih narodov, je bila postavljena častna straža.

Pri prihodu v Anverz včeraj zjutraj so predsednika Trumana pozdravili kraljev zastopnik, guvernier provincie in anverski župan. Churchill je šel z letalom v Potsdam naravnost iz južne Francije, kjer je bil doslej nekaj dni na političnih. Na konferenci bodo prisotni tudi maršal Alexander, maršal Montgomery in angleški veleposlanik v Moskvi.

V Potsdamu končujejo zadnje priprave za sprejem delegacij. Skrbno pazijo, da ne bo nihče izvedel novic prej, preden jih skupna uradna poročila ne bodo objavila.

Dopisnik «Reuterja» javlja: Potsdam je odslej odrezan od Berlina. Sovjetska policija preprečuje vstop v prepovedano področje vsem, ki nimajo posebnega dovoljenja. Računajo, da je generalisim Stalin na poti v Berlin z železnico Moskva-Varsava-Berlin, ki so jo nedavno odprli za promet.

Dopisnik «Observerja» misli, da bodo na konferenci razpravljali predvsem o bodočnosti Nemčije, nato o bodočnosti jugovzhodne Evrope, o vprašanju Bospora in Dardanel in o vprašanju, ki zanimajo Italijo in Iran. Dosele imajo vsi sporazumi o ureditvi Nemčije negativni značaj, to se pravi: sporazumi o odločitvi Nemčije nacistov in sporazumi o njeni razdelitvi. Dopisnik dodaja, da želite angleška in ameriška vlada, da bodo v bližnjih satelitskih državah v jugovzhodni Evropi, ki so zdaj v sovjetski zasedbi, izvedene svobodne volitve. Ameriška delegacija se bo zavzela tudi, da bi bila Italija sprejeta med demokratične narode.

### Trumanov sporod za sestanek

London, 16. julija

Dopisnik «Daily Maila» iz Washingtona sporoča, da bo predsednik Truman na bodočem sestanku zastopnikov treh velesil predložil popolnoma nov načrt za Nemčijo. Truman misli, kot pravi omenjeni dopisnik, odpraviti vsa sedanja načrta nadzorstva in v bodoče vzpostaviti politiko, ki naj temelji na urejenem delovanju in na urovnjeni odločitvi. Truman jasno protivoč bodisi rusko-angelskem bodisi francosko-angelskem bloku v Evropi. Namesto tega želi — na danju je leti dopisnik — evropske enotnosti predvsem zato, ker se zaveda, da bi bili podobni sporazumi povod bodočim vojnem.

### Trumanov politični program

Kriska «Avustria», 16. julija

Predsednik Truman bo predložil sestanku v Potsdamu politični program, ki vsebuje sledeče točke:

- 1) Združene države so pripravljene odločilno sodelovati pri obnovi uničenih evropskih dežel.
- 2) Kot povzročilo zahtevajo, da rešijo evropske državne spore, ki jih še ločijo in ki bi bili, če ne bodo rešeni, ponoven povod nove svetovne vojne, na prijateljski način.
- 3) Če bi države za rešitev svojih sporov sprostile za ameriško sodelovanje, jim bo to prijateljsko odobreno.

### Novi podatki o potovanju predstavnikov treh velesil v Potsdam

London, 16. julija

Reuterjev dopisnik poroča, da je Churchill odšel zelo mirno in da je bilo na poti, ki vodi na postajo, precejšnje število oseb, ki so pozdravljale Churchilla, ki je od sestane oznan bil videti spočit in zadovoljen, s klicem (kmalu se vrnil) iz Anglije sta v Potsdam odpovala tudi zunanji minister Eden in vodja delavske stranke Attlee. V razpravi o bodočem sestanku predstavnikov treh velesil piše sovjetski list «Pravda»: V letih vojne je vsem postala jasna velika važnost, ki jo imajo osebni stiki voditeljev treh velikih demokratičnih velesil. Polom in brezpopolna predaja Nemčije sta dokazali zgodovinski pomen sestankov v Teheranu in Jalti. Zastopniki treh velesil se bodo zdaj sestali v čisto drugačnem okolju. Dames se morajo ločiti vprašanj, ki se ne nanašajo samo na evropske povojne posledice, temveč tudi na ustanovitve mirne povojne Evrope, ki naj sledi na solidni in trajni varnosti.

### Glavni stan ameriških zasledbenih čet v Berlinu

Berlin, 16. julija

Poročila tiska javljajo, da se je ameriška skupina kontrolnega sveta za Nemčijo, ki je imela svoj sedež v Frankfurtu na Meni odločila, da prestavi svoj glavni stan v Berlinu.

Dopisnik «New York Timesa» Raymond Daniel je izjavil, da je preselitev v zvezi z željo, da zagotovo nemški prestolnici in njenemu področju urejeno politično življenje. Druga poročila pravijo, da se bo tudi britanska skupina kontrolnega sveta kmalu preselila v Berlin. Radio Luxemburg javlja, da so oblasti ameriškega zasedbenega področja v Berlinu dovolile v imenovanem področju politično delovanje.

### General Clark ameriški komisar v Avstriji

Zavezniki poveljstvo v Italiji, 16. julija

Glavni stan ameriških sil v Avstriji je danes javil, da je bil imenovan za ameriškega komisarja v Avstriji general Mark W. Clark. General Alfred M. Cruser, namestnik poveljnika ameriških čet v Avstriji, je bil imenovan za namestnika ameriškega komisarja v Avstriji.

### Eisenhowerjeve želje

Pariz, 16. julija

General Dwight D. Eisenhower je včeraj zvečer v dnevnem povelju ob priliki razpusta Vrhovnega poveljstva zaveznikov ekspedicijskih sil izrazil poročanje in željo, da bi enotnost, ki so jo zavezniki pokazali v tej vojni, ki ji ni para v preteklosti, odprla pot k trajnemu miru.

### Ukinitev protizidovskih zakonov

Zavezniki vojnika uprava je tedaj odlog, s katerim ukinja na zasadenem ozemlju protizidovske zakone, katere je izdala italijanska vlada. S tem prenehajo veljati vse omejitve za osebe židovskega izvora ali druge omejitve iz rasnih razlogov med prebivalstvom zasadenega ozemlja. Vsi odloki in odločbe, izdane na podlagi teh zakonov, so proglašene za nične. Uradi so po slušnih doiznitih obojni izbrisati iz vseh javnih listin vse vpise v zvezi s rasno politiko fašističnega režima. V bodoče se ne sme v javnih listinah zabeležiti nobena rasna pripomba, razen na urejeno željo prošnje.

### Prihod bivših slovenskih internirancev v Celovec

Celovec, 16. julija

Radio Beograd je včeraj javil, da je bil v Celovcu prirejen svetni sprejem petdesetim Slovincem, bivšim internirancem, ki se vračajo iz koncentracijskega taborišča v Dachau.

### Imenovanje jugoslovanskega ministra v Belgiji

Beograd, 16. julija

Z namestniškim zakonom je bil imenovan za jugoslovanskega ministra v Belgiji Miroslav Anastasov.

### Iz Slovenije

Slovenija, razen Primorske in Koroske, je izgubila v vojni 185,369 konj in goveje živine ter 101,518 svinj in drobnjce.

Zelezniško progo Dokleševje — Hodoš v Prekmurju so obnovili.

iz Nemških taborišč se je vrnilo 150 koroskih Slovincem. V taborišču Frauenbruch je umrla gospa Alojzija Grafenauer, soproga bivšega političnega voditelja koroskih Slovincem. Tudi več drugih Koroscev je umrlo v nemških taboriščih. Veliko število prežanih Slovincem iz Koroske se čaka na vrnitev.

Vojaske sodišče v Ljubljani je obsodilo Andreja Drobniča in Valentinca Roznana na 20 oz. 10 let prisilnega dela.

Sodišče slovenske narodne časti v Mariboru je obsodilo na različne kazni pet mariborskih Slovincem in Slovence, ki so bili pred vojno člani hitlerjevske organizacije «Kulturbands».

Vejaško sodišče v Ljubljani je obsodilo Jožepa Mohrbacher in njeno hčerko Jožico, članico baleta ljubljanske opere, na leto dni prisilnega dela, ker sta bili pred vojno članici hitlerjevske organizacije «Kulturbands».

Upravni organi ljubljanske zbornice za trgovino in industrijo so razrešeni in na njihovo mesto je imenovan odbor delegatov.

## Problemi Nemčije

### Nemčija - kamen preizkušnje za gospodarsko obnovo sveta

Po vojaškem zmagu Nemčija so bili zavezniki postavljeni pred težke in odgovorne naloge. Te naloge, ki so splošne izgledale morda lažje, so se posebno v zadnjem času pokazale za tako delikatne, da se v položajem v Nemčiji ne ukvarjajo samo odgovorni činitelji, marveč se čisto o njih razpravljajo tudi časopisje. Razlog za to je velika težota v dejstvu, da takina ali drugačna usoda Nemčije ne zadeva samo nje same, marveč bistveno vpliva tudi na politični, socialni, predvsem pa gospodarski položaj drugih dežel in narodov, med njimi tudi na bodočnost treh velikih zaveznikov svetovne vojne. Zaradi tega bo Nemčija tudi eden glavnih problemov, o katerem bodo razpravljali na konferenci, ki se je začela danes v Potsdamu.

**Podpora ali samopomoč**

Nekaj manjših problemov, ki se ne pojavljajo samo kot problemi Nemčije, marveč v svoji sodobnosti tudi kot problemi zaveznikov

narodov, navaja londonski «Times», iz njegovih izjavanj jasno izhaja, da se zavezniki zavedajo, da ni vseseno, ali gre obnova in razvoj v Nemčiji svojo pot brez njihovega odločilnega posega in tudi pomoči, ali pa odločilno posežejo v njo in s tem bistveno olajšajo nemoten gospodarski in politični razvoj tudi v žetih deželah. Med drugim piše «Times»: dopisnik iz britanskega področja v Nemčiji sledijo:

Se vedno sprejemajo ljudi bodisi doma, nekateri pa celo tu zunaj, ki stoji na stališču, da je treba Nemce pustiti, da se sami rešijo iz nagače, v kateri se sedaj nahajajo, in da zavezniki svojim običnim obkroženjem ne treba storiti nobenega posega, da bi izboljšali njihovo usodo. Tisti, ki tako mislijo, posvetijo prirodno enmivo v vsa poročila o reorganizaciji v britanskem pomočju in se pomahujejo temu, kar imenujejo politično dobrotost do Nemcev.

Proo, kar bi bilo treba uprati te ljudi je, ali žele, da bi britanski vojak to sivo ostal v svojem stanu, brez gorvota in luči, da bi ga obkrožilo strastno sovraštvo, ki bi samo tekelo priprilnosti za ubijanje, da bi živeli brez pomanjkanja ali celo med žijusom. Kakšen bi bil vte na vojaka, ki bi videl, kako na oči umirajo otroci? Ni popolnoma nemogoče, da bi kljub napram, ki smo jih podučili in jih podvzemamo, kljub slabim pripravam, nekateri otroci slučajno ne umrli. To je samo nekaj primerov posledice nemehovanja, zadrževanja, postopnega pomanjkanja, da pokanje, kako usodno bi to bilo.

Drugo vprašanje, ki vzbuja jezo in kritiko, je vprašanje nemškega sodelovanja. V tem primeru so različni svoda bolj razumljivi, kajti čim je sodelovanje enkrat dovoljeno, se takoj pojavi nevarnost, da bi našli tudi takine Nemci, ki bi hoteli prvi najci do oblasti. Otpustitve armada pa sama brez pomoči ne more koristno voditi tje dežele. Ne zaostajajo niti povojne maloštevilne otovine oblasti lastnih ljudi. Nujno potrebuje svetovalce in pomočnike iz vrst domačinov, ki poznajo domačo upravo in gospodarski stroji. Oblast, ki je bila dana Nemcem, se mora zaradi tega — zaveda pod kontrolo — postopoma razvijati.

### Premog in hrana

Prva skrb pri ispravljanju nemike otovine službe mora biti naravno posvečena obnovi prometnih sredstev. V tem pogledu so dosežki iz tepe uspehi. Nemški uradnik danes lahko telefonira svojemu podrejenemu v 85 km daleč. Pija mva lahko tudi še zaprta pizna. Kot v oveh tehnikih primerih, so zaveda tudi tje upravljanje v medsebojni zvezi. Če vsamemo kot primer poravnitve premoga, moramo zgodoviti, da je ispravilno odvisno od ravnanja vojaka. Rudarjem pa ni zagotovljen obrok hrane za teškega delavca. To postroba ispravilna od dela, katere povečanje velika koncentracija brezdolnih iskalcev na tem področju. Možje se namreč boje zapustiti domove (obstajno v najboljšem primeru kleti, da v čam njih odobnosti ne bi nadlegovali njih žena. Nadaljna tešava je v tem, da zaradi pomanjkanja prevoznih sredstev premoga ni moglo spraziti s tega področja. Če pa premoga ni moglo dobiti v zadostnih količinah, potem seveda elektrarnam in druge valne naprave se morejo obratovati.

Od teh dveh činiteljev — premoga in elektricne — je v britanskem področju prvi manj zadovoljivo, vendar se bo kmalu izboljšal. Prevozi je najbolj priadeat zaradi razvijanja železniških mostov, ki so jih v glavnem porušili uničujoči se Nemci.

Pribitno ma četrina vse h isveljenih v področju je še ošča domov. Ostalo jih je še približno poldrugi milijon. Tretjina teh je v Porurju. Kar zadeva vprašanje prehrane, bo največja preiskovalna zima. Preiskovalna bo resna. Gotovo se bo pojavila lakota, toda upanje je, da ne bo zrušuda. S pomočjo majhnih usvojenih količin bo ravno moglo zagotoviti obrok v vrednosti 1.000 kalorij, pri čemer pa ni všteto to, kar bodo nudili vetrovi in reja perutnine.

Sovjetsko področje, ki ima zadosti premoga za lastno uporabo, je v pogledu hrane mnogo na boljšem. Nale področje je v tem pogledu na najslabšem. Skrbeti moramo, da bo dovoljeno izvačati dolocene količine hrane iz sovjetskega področja. Med britanskim in ameriškim področjem je še hitro razvila trgovina. V glavnem razmenjuje hrano za premog. V ameriškem področju praviščno ni premoga. Britanci pa bodo imeli velik presešek.

## Bitke na Vzhodu

### Silovito bombardiranje japonskih otokov

Guam, 16. julija

Admiral Nimitz je izdal sledeče poročilo: «Ladje ameriškega Pacifiškega brodograja so danes ob 11.51 po vzhodnem času pričele s silovitim bombardiranjem glavnih japonskih otokov. To je prvo bombardiranje te vrste v vojni na Pacifiku. Ogenj našega topništva, ki se traja, je osredotočen na naprave na področju v bližini Kamajsha na otoku Honshu, 440 km severovzhodno od Tokija.

Admiral Nimitz poroča, da nadaljuje odinice brodograja na Pacifiku s močnimi zračnopomorski mi napadi na japonsko matično ozemlje. Poročila o uspehih, pravijo, da je bilo uničenih 24 japonskih letal, 62 pa poškodovanih na zemlji. Neugodne zračne prilike, posebno megla, so včeraj ovirale opazovanje uspeha napadov.

Današnje poročilo poveljstva jugovzhodne Azije javlja, da so se zavezniki čete, ki so v dolini reke Sitang napadale področje, zasedena od sovražnika, s njim srdito spopade, čete so morale prodirati po ozemlju, ki ga je preplavila voda.

Komunike vrhovnega poveljstva javlje, da so bombniki 14 letalske skupine stalno napadali železniške črte na Kitajskem severno od Rumene reke. Bombniki so napadali premostov; uničili so 6 lokomotiv. Južno in jugovzhodno od Changaha so ameriška letala napadla sovražno spremljavo ter rečne naprave. Lovska letala so

napadla obrambne črte v Caobangu in severni Indokini in letališče na otoku Hainan. Poročevalce Kitajske vojske iz Chung Kinga je izjavil, da napredujejo kitajske čete proti Kwellingu, ki je v japonskih rokah, ter proti Kanhsien, bivšemu ameriškem letalskemu oporišču v južni Kitajski.

### Volivni zakon za jugoslovansko ustavodajno skupščino

Beograd, 16. julija

Jugoslovanska telegrafska agencija javlja, da bo zakon o volitvah v skupščino, ki bo dala Jugoslaviji novo ustavo, na dnevnem redu tretjega zasedanja jugoslovanskega protifašističnega osvojitvenega sveta, ki bo prikel zasedati 2. avg. t. l.

### UNRRA za Jugoslavijo

Ljubljana, 16. julija

Radio Beograd je včeraj javil, da se v tržaškem pristaniku uspešno nadaljuje iztovarjanje blaga, ki je UNRRA poslala Jugoslaviji. Javljajo, da bodo 18. julija prispjele v Trst še tri ladje s pošilkami družbe UNRRA za Jugoslavijo.

### Poljski veleposlanik v Beogradu predal poverilnice

Beograd, 16. julija

Radio Beograd je javil, da je veleposlanik poljske republike Jan Karol Vende predal kraljevim namestnikom Budisavljeviču, Mandiku in Sernecu v slavnostni dvorani narodne skupštine svoje poverilnice. Navroci je bil tudi zunanji minister dr. Ivan Subašić.

Ob priliki izročitve poverilnic je imel veleposlanik poljske republike daljši govor. Odgovoril mu je dr. Brđjan Budisavljevič.

### Lehman v Grčiji

Neapelj, 16. julija

Generalni ravnatelj družbe UNRRA, Herbert Lehman, je odpotoval v Atene. Pozneje je Reuter javila, da je Lehman prispel v Atene. Razgovarjal se bo s regentom Damaskinos-om in s ministrskim predsednikom Voulgarisom.

## Italija napovedala vojno Japonski

Rim, 16. julija

Ministrstvo znanjih zadev objavlja: «Italijanska vlada se je že pred časom obrnila na Švedsko vlado, ki zastopa naše interese na Japonskem s prošnjo, da potom švedskega diplomatskega zastopnika v Tokiju takoj sporoči japonski vladi uradno izjavo, po kateri se Italija od 15. julija smatra v vojnem stanju z Japonsko. O tem so bile že prej obveščene severno-ameriška, britanska, sovjetska, kitajska in francoska vlada». Diplomatske zveze med Italijo in Japonsko so bile prekinjene že v mesecu septembru 1943.

### Sesti razgovor med Stalinom in Soongom

Moskva, 16. julija

Maršal Stalin je imel 12. t. m. sesti razgovor s kitajskim ministrskim predsednikom T. V. Soongom. Razgovor, ki je bil verjetno zadnji, je trajal od 23. ure do preko polnoči.

Kitajski ministrski predsednik T. V. Soong je odpotoval v Chung King v Moskvo se bo vrnil čimprej, da nadaljnje svoje razgovore, ki so doslej vršili v ozarje prijateljske in globokega medsebojnega razumevanja.

### Cortes odobrili Frankov «Bill of Rights»

Madrid, 16. julija

Španski Cortes so soglasno odobrili «Bill of Rights», ki ga je predlagal Franko. Uspješni ni bilo videti nobene falangistične uniforme. Vendar pa so nekateri poslanci pozdravili odobritev zakona s tem, da so dvignili roki v falangistični pozdrav. Glavni tajnik falange Jose Luis Arrese ni bil navzoč.

### Na podmornici pred odhodom

Posadka ameriške podmornice se udeležuje službe boje pred odhodom na lov na japonske ladje v Tihem morju. Ameriške podmornice so do 1. junija 1945 potopile preko 1.100 sovražnih ladij.



## POTSDAM, kraj sestanka treh velesil - zibelka in grob nemškega militarizma

Mogoče ni bil samo goji šihaj, da so si slavni voditelji treh velesil — zmagovalci v drugi svetovni vojni — izbrali za kraj sestanka ravno Potsdam. Saj lahko opravičeno upamo, da bo prav v Potsdamu, zibelki pruskega militarizma, pokopan za vedno nemški osvajaški duh.

Potsdam je majhno prusko mesto, nekaj desetnih kilometrov vzhodno od nemške prestolnice Berlina — kjer je pruski kralj Friderik Veliki zgradil svoj raskošni grad — «Sans Souci». Tukaj so sestavili pozneje načrte za pruski militarizem in zgradili temelje bodoče nemške vojske. V vojaški cerkvi sv. Nikolaja, pred katero stoji spomenik in prvi svetovni vojni padlim nemškim vojakom, lahko vidimo še danes stole, na katerih so sedeli člani parlamenta tretjega Reicha in poslušali Hitlerjev govor, ki ga je imel ob priliki prevzema oblasti 1933 v tej cerkvi. Stene cerkve so bile okrašene s zastavami pruskih gardijskih polkov. Zastave so polne luknj od

krogel in znakov bitk, v katero so vodile svoje polke. Oder, na katerem je imel Hitler svoj govor, je stal še do nedavno, prav tako tudi grobnica Friderika Velikega, ki je pod glavnim oltarjem.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

Grad — «Sans Souci», kjer je sestanku zastopnikov treh velesil, stoji v predmestju v velikem vrhu, ki je poln cvetlic in južnih rastlin v steklenjkih. Graditi toji na hribčku. Pot do njega vodi skozi dolg kraken dreverod, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera, ki vodi vzdolž majhnega jezera.

